

“开学经济”升温



商场内促销的“开学装备”受欢迎 首席记者 李亚云 摄

信阳消息(首席记者 李亚云)开学在即,家长们开始忙着为孩子添置各类“入学装备”,学习用品、数码产品等进入销售旺季。众商家也纷纷借机推出五花八门的促销活动,“开学经济”已然升温。

昨日,记者在街头见到,中心城区多家商场和超市均打出了学习用品“优惠牌”“促销牌”。众多知名品牌的文具、书包、行李箱等入学必备品都被集中放在卖场最显眼的促销货架上,同时还给出了“满送”“半价”等不同程度的优惠折扣,吸引了不少学生和家长们咨询选购。“儿子马上去外地上大学了,为了让他生活学习方便些,前几天我就陪他买好了手机和笔记本电脑,今天准备趁活动再买个行李箱

箱回去。开学前有活动,促销后的价格会比较实惠。”在东方红大道一家大型商超门前,市民张女士正在促销区内选购行李箱。

除了大型商超,不少学校附近的文具店生意也异常火爆。位于文化街一家文具店的老板告诉记者:“每年开学前后一个月,书籍和文具的销量差不多相当于平时小半年的销量。许多家长和学生一次性买走许多文具。”

不仅在实体店,网络平台的促销活动也是丰富多彩。苏宁易购、京东商城等购物网站在首页醒目位置推出了“疯狂开学季,开学享放价”“开学狂欢季,办公文具5件5折”等活动,所涉产品价格从几百至上千元之间,不少网店销量近期呈现上升趋势。

虽然线上线下均有优惠活

动,但很多家长在为孩子置办入学装备的花费上仍得动辄数百数千元,有的甚至过万元,开学季俨然成了烧钱季。对此,多数家长认为这虽然有些奢侈,但为了孩子心甘情愿。“现在科技发达了,只要条件允许,即使多花点钱,也要尽量满足孩子的需求,不能让他在学校受委屈。”市民刘先生道。

有着多年从教经验的王老师提醒广大家长,开学初期置办必要的开学装备是必须的,但切忌为维护孩子在同学面前的自尊心或面子而盲目消费,这容易助长孩子的攀比炫富心理。因此,开学装备消费要适度,尤其在添置手机、电脑等大件时,更需根据自身实际和经济情况量力而行。



又是板栗飘香时 达人教您来挑选

信阳消息(记者 王洋)俗话说“七月杨桃八月楂,九月栗子笑哈哈”,昨日上午,记者在东关菜市场看到,新鲜板栗已经开始上市销售,个大饱满,每斤售价3元左右,剥好的栗米价格稍贵,8元每斤。

据摊主刘师傅介绍,他是柳林乡人,栗子是自己家种的,不但个头大,营养价值非常高。“像这样的天气,再过几天,板栗就会大量上市,估计到时价格会更便宜。”刘师傅说。

刘师傅的板栗刚摆放好,便陆续有市民前来选购。贾女士喜欢研究饮食,看到新鲜板栗,她便毫不迟疑地买了几斤。“板栗有很多种吃法,咱们信阳最出名的就是板栗焖鸡了,正巧前几天母亲从农村捎来几只土鸡,可以配在一起。”贾女士说起美食一脸幸福模样。

贾女士告诉记者,她最看重板栗的功效。“板栗中含有大量淀粉、蛋白质等多种营养素,可有效预防和治疗高血压、冠心病等心血管疾病。”对于挑选板栗,她也很有心得。“先看颜色,板栗外壳以光泽鲜红为好;第二看绒毛,新板栗尾部绒毛较多;第三用手捏,捏起来手感坚硬的,说明板栗果肉丰满;还可以看形状,喜欢吃甜一些的可以选择一面平,另一面圆的板栗。”贾女士说。



中国罗蒙集团

罗蒙信阳销售有限公司

地址:信阳市中山南路11号

电话:0376-6230977

4岁的脑瘫儿子及有孕的老婆都需照顾,作为顶梁柱的梁新华却被查出患有尿毒症,面对命运的“捉弄”,他咬牙坚持 ——

“为了这个家,我不能放弃”

信阳消息(首席记者 李亚云)“为了大儿子,还有未出世的孩子,为了这个家,我不能放弃!”家有4岁的脑瘫患儿,怀孕5月有余的老婆需要照顾,作为家中顶梁柱的梁新华却在前不久被查出患上了尿毒症,面对命运接二连三打击,42岁的他心力交瘁。但想到妻儿,他还是咬咬牙从病痛和悲伤中走出来,努力承担起一个丈夫、一个父亲的责任。

有妻有儿 就有家

在浉河区白坡路口附近,一间20平米的租房就是梁新华一家人的栖身之地。潮湿阴暗的小屋内没有窗户,即使在白天也要开着灯,屋内的衣物、床、厨具等占据了小屋的每一个角落。“屋里太窄了,没有下脚地儿。”但即使是这样简陋的一个“家”,梁新华也心满意足,“有个遮风挡雨的地儿,妻儿都在身边,可不就是家吗?”

4年前,儿子梁龙祥的出生,为梁新华夫妇平添了许多欢乐。可好景不长,几个月后,梁龙祥就被确诊为先天性脑瘫,夫妻二

人带着儿子开始了艰辛的求医治疗之路。为了给儿子治病,梁新华更加卖力地揽活挣钱。“我虽不会什么技术,但有的是力气,在工地做工挣钱,养活他们娘俩。”

带儿求医 不放弃

虽然儿子患上了脑瘫,但梁新华夫妇并没有放弃丝毫的希望。找遍了亲戚朋友,夫妻二人带着借来的4万余元带着儿子四处求医。2014年,市残联知道了梁龙祥的情况后,将其送往河南汝州金庚医院接受免费治疗,并资助2万元用于梁龙祥日后的治疗费用。但面对巨额的治疗费用,这一切只是杯水车薪。花光了所有积蓄,梁新华只能带着孩子离开了医院。“虽然知道北京那家医院在治疗脑瘫方面有很好的疗效,但一个月六七万的费用,我们确实负担不起,因而最终没能去成北京。”回忆起带着儿子艰辛的求医路,梁新华不禁潸然泪下。

今年4月,妻子再度怀孕让这个不幸的家庭再次萌生出新的希望,期待着一个健康孩子出世

的愿望暂时冲淡了夫妻二人心头的沉重和悲伤。

身患重症 求援助

但厄运再次降临到这个不幸的家庭。今年7月,梁新华被确诊为尿毒症。梁新华的妻子说,丈夫是家中唯一的支柱,现在这个支柱也倒了。而今,梁新华不得不靠每3天一次的透析维持生命,当初“有的是力气”的他而今也失去了劳动能力。

昨日,记者见到刚从市中医院做完透析后的梁新华,黝黑而瘦削的他脖子、手臂上还留置着透析用的针管。“我带着儿子一块儿来医院,媳妇身体不方便,照顾不了。”梁新华有气无力地说。“医生说要去郑州做检查,确诊未出世的孩子是不是健康,但我们没钱去。希望能有好心人帮帮我们,帮帮我们这个不幸的家。”梁新华说。

面对这个不幸的家庭,如您愿意伸出援助之手请拨打本报热线电话13526070110或直接联系梁新华,联系电话:18790483336。



信阳市广商商业有限公司

团购热线:0376-6260799

地址:信阳东方红大道与民权路交口

Http://www.yihongbaihuo.com